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Poznejte ty nejznámější památky Londýna, staňte se součástí natáčení  

Harryho Pottera, navštivte nejslavnější univerzitní město Oxford a objevte 

věhlasný Stonehenge… 
 

1. den (3.10.) Odjezd z ČR v odpoledních hodinách směr hraniční přechod, tranzit SRN, Belgie, Francie. 
 

2. den (4.10.) - v ranních hodinách přeprava trajektem do Velké Británie 
Poznávání Londýna zahájíme vyhlídkovou jízdou lanovkou přes Temži, ze které se nám naskytne neobvyklý 
pohled na O2 Arénu a severní Greenwich. Následuje přejezd nadzemní dráhou (DLR) kolem nejmodernější čtvrtě 
Docklands až do oblasti City of London – projdeme kolem Tower of London (bývalé královské sídlo, vězení a 
popraviště, dnes výstava královských korunovačních klenotů a historických zbraní), navštívit můžeme zvedací 
most Tower Bridge, kde budeme mít možnost se projít po pěší prosklené lávce, vysoko nad londýnskou 
dopravou. Podíváme se také k bitevnímu křižníku HMS Belfast, od kterého budeme mít výhled na nejmodernější 
stavby podél Temže. Následuje procházka kolem The Monument - místa, kde vypukl ničivý Velký požár v roce 
1666, až k St. Paul’s Cathedral, mistrovskému dílu architekta Sira Christophera Wrena ze 17. století 
(natáčení Harry Potter a vězeň z Azkabanu - schodiště vedoucí k učebně jasnovidectví), 
přes Millennium Bridge, který byl zničen Smrtijedy ve filmu Harry Potter a Princ dvojí krve, 
k Shakespeare's Globe Theatre. V případě zájmu možnost vidět Kings Cross Station, kde se nachází nástupiště 
9 ¾ z filmu Harry Potter, kde si můžete pořídit báječnou fotografii z nástupiště a zakoupit v obchodě 
řadu suvenýrů, které znáte z filmu např. i Bertíkovi fazolky. 

  Ve večerních hodinách setkání s hostitelskými rodinami v okolí Londýna. 
 

3. den (5.10.) Den zahájíme návštěvou filmových ateliérů Warner Bros. Studio, kde se v rámci prohlídky The Making of 
Harry Potter seznámíte se vznikem nejúspěšnější filmové série o Harrym Potterovi, které stvořila britská 
spisovatelka J. K. Rowlingová. Uvidíte zázemí natáčení, nádherné kostýmy a neuvěřitelné množství filmových 
rekvizit a nadpřirozené bytosti, které se ve filmech objevily.  
Den zakončíme návštěvou Windsor Castle - jeden z největších obydlených zámků na světě, sídlo královského 
rodu, nejvýznamnější oficiální rezidence královské rodiny mimo Londýn. A když nám zbyde čas, uděláme si 
procházku městečkem Windsor - dlážděné křivolaké uličky s hrázděnými domy.  
Ubytování v hostitelských rodinách. 

 

4. den (6.10.) Dopoledne navštívíme proslulý Stonehenge – jedno z nejnavštěvovanějších prehistorických míst na světě, 
megalitický okruh z obřích kamenných kvádrů, památka UNESCO. 
Oxford - sídlo nejstarší univerzity v zemích používajících angličtinu, pěší okruh kolem nejstarších kolejí, 
univerzitního kostela, knihovny, čítárny, promoční síně a dalších historických památek. Možnost návštěvy jedné 
z univerzitních kolejí – Christ Church nebo New College, kde se natáčel film Harry Potter.  
V případě času a zájmu možnost návštěvy jednoho z muzeí: Pitt Rivers Museum, kde věhlasní cestovatelé 
včetně Jamese Cooka shromáždili roztodivnosti z celého světa nebo Ashmolean Museum (řecké, římské a 
egyptské umění, umělecké předměty). 
Ubytování v hostitelských rodinách. 

 

5. den (7.10.) Hned po ránu se projedeme lodí po Temži a během plavby si prohlédneme nejznámější památky Londýna. 
Z loďky vyskočíme u slavného 135 metrů vysokého kola London Eye, ze kterého si můžeme prohlédnout Londýn 
z ptačí perspektivy. Odpoledne strávíme v oblasti Westminsteru, kde se projdeme kolem budov Parlamentu s 
věhlasným Big Benem, nasměřujeme se k Westminster Abbey, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele 
korunováni panovníci Anglie. Odtud nás čeká St.James´ Park, kterým dojdeme k sídlu královské rodiny 
Buckingham Palace. Vyfotíme si památník „Královny Matky“ a vydáme se přes třídu The Mall na Trafalgar 
Square, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami,a kde Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v 
samém centru zábavy na Leicester Square, které je vstupní branou do Čínské čtvrti Soho a Covent Garden. 
Přejezd metrem k našemu autobusu. 

  Ve večerních hodinách přeprava trajektem/tunelem do Francie. 
  

6. den (8.10.) Návrat do ČR v odpoledních hodinách. 
 

CENA:   9 750 Kč / student (do 15ti let, včetně), cena je platná při min. počtu 45 studentů 
 

          V ceně zájezdu je zahrnuto vstupné do filmových ateliérů Warner Bros – Studio Harry Potter  

CENA ZAHRNUJE: Dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, trajekt/tunel, 3 noci ubytování v hostitelských rodinách 
s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), kompletní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí, průvodce a pojištění 
proti STORNU zájezdu, barevnou mapu Londýna, VSTUPNÉ DO ATELIÉRŮ HARRYHO POTTERA 
CENA NEZAHRNUJE: vstupné a doprava po Londýně (bude upřesněno), kapesné (cca 40 GBP), drobná eura WC (tranzit)  

Změna programu vyhrazena. 
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